#### 喜报! 管城回族区委统战部获"2018年度全市统战工作先进集体"称号

# 持续推进全区统战工作创新发展

本报讯 近日,记者获悉,管城区委统战部在全市统战工作会上获"2018年度全市统战工作先进集体""2018年度全市统战工作先进集体""2018年度全市统战网站(微信公众号)工作成绩突出单位"称号。调研课题《积极探索新的社会阶层

人士统战工作新路径》一文被评为"2018 年度全市统战理论政策研究创新成果"。

2018年,管城区委统战部认真贯彻落 实习近平总书记关于统战工作的重要指示 精神和中央、省委、市委、区委关于统战工 作的各项重大决策部署,围绕全区工作重点,充分调动各方积极性,积极建言献计献策、凝心聚力、务实重做,各项工作迈上新台阶。

下一步,管城区统一战线将以这次会

议为新的起点,继续落实精神抓重点,聚焦 大政方针,精准发力、持续用劲,充分发挥 统战系统联系广泛、人才集聚的优势,持续 推进全区统战工作创新发展。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

金岱产业集聚区管委会党工委召开"1+N"基层党组织标准化、规范化建设推进会

## 提升党建工作服务经济发展的科学化水平

本报讯 3月14日上午,金岱产业集聚区管委会党工委召开"1+N"基层党组织标准化、规范化建设推进会。会议由管委会企业服务中心主任王薇传达市委组织部《关于印发<郑州市"基层党建规范年"实施方案>的通知》的文件基规范年"实施方案>的通知》的文件要规范年"实施方案>的通知》的文件要规范年"实施方案>的通知》的文件要规范年"实施方案>的通知》的文件要规范年"实施方案>的通知》的文件。是团党委书记薛荣表示,河南圆方物、管理有限公司成立25周年之际,郑州市圆方集团总部、圆方非公党建学院特别等。

金岱产业集聚区管委会副主任杨荣军就持续开展好集聚区"1+N"基层党组织标准化、规范化工作提出要求,2019年,集聚区将开展"基层党建规范年"活动,金岱党工委将充分发挥圆方集团非公党建龙头示范作用,实现集聚区基层党组织的全覆盖,各非公党支部要进一步提高站位、凝聚共识,全力以赴抓好基层党组织建设标准化、规范化工作,以"1+N"非公党建模式为引领,打造"百花齐放"的红色园区,全力推动金岱产业聚集区基层党建工作迈上新台阶,开创全国非公党建亮点的新模式。

金岱党工委将联合圆方集团辅导企业做好非公党建的规范、提升工作,因地

制宜地制订"一企一策"方案,建立长效机制,营造浓厚的非公党建氛围,进一步做好展示、宣传,确保党建工作扎实推进,不流于形式。各非公党支部要找准突破口,深入研究推动党建标准化、规范化工作的有效途径和载体,年轻人大量集聚的企业,如郑州福耀玻璃有限公司、云时代广场要积极探索以党建带动团建的模式,企业文化深厚的企业,如国香茶城要积极探索以非公党建为载体带动企业文化的营造和传承。实现党组织力量与企业资源的最大整合,提高基层党组织及党员干部的凝聚力和战斗力,提升党建工作服务经济发展的科学化水平。

记者 柴琳琳 通讯员 梁贯宇



■多措并举推进生态环境治理

管城区接受省扬尘污染治理工作检查团观摩

### 扬尘污染防治工作制度化、规范化、标准化

本报讯 3月13日下午,全省扬尘污染治理工作观摩团来到管城区富田城1、2号院房屋建筑工程施工工地,现场观摩控尘工作成果,听取管城区工地扬尘污染管控经验。省控尘办成员单位分管负责人、各省辖市控尘办主任及水利、住建、生态环境、自然资源分管负责人等参加观摩会,管城区政府副区长陈定陪同,并介绍了管城区扬尘污染治理工作成果及管控经验。

今年以来,管城区坚持标本兼治, 勇于创新,依法依规开展工作,逐步将 扬尘污染防治工作制度化、规范化、标 准化,辖区空气质量得到持续改善。

管城区统筹协调,全域治理,实施 全域化的管理工作模式,通过建立高 效的联勤联动机制,实现了区、乡(办)、社区、企业四级扬尘管控。

突出重点,精准发力,在全面落实全域治理的同时,突出重点,精准发力,促使重点区域、重点污染源管控到位。视频监控与高频率巡查相结合,对全区施工工地的施工进度进行实时掌控,重点加强对土石方作业工地扬尘管控力度;定期进行工地"三员"培训,加强"三员"管理,发挥"三员"作用;强化督导,推行区攻坚办、国控站点专责组、区控尘办、控尘办各成员单位及各乡、办、园区多层次交叉督导全方位全时段强力督导。

管城区不断自我完善工作运行机 制,每周召开工作推进例会,对工作中 遇到的各类疑难杂症分类研判、找准症结、对症下药。大力实施的工地出入口月亮冲洗池+自动立体喷淋设施,塔吊高空监控湿法作业,利用无人机普飞督导,实行科级领导分包制度,开展施工工地"五好十差"季度评比活动等控尘措施,就是在具体的工作实动等控尘措施,就是在具体的工作实践中探索总结出来的创新做法,收到完计。同时,在全市推广。同时,在全市推广。同时,在全市推广。同时,在全市推广。同时,在全市推广。同时,在全市推广。积极推广使用"雾森系统"和"冰雾盘系统"造雾降尘系统,充分利用系统雾化颗粒小、雾化范围大、湿度高的特点加大施工现场降尘除尘效果。

记者 柴琳琳 通讯员 刘睿

### 航海东路街道助力市容市貌大提升

本报讯 3月15日下午,航海东路 街道联合辖区爱心企业开展"路长制" 慰问活动,为深入推进"路长制"辛苦 付出的城市管理员、环卫、志愿者、物 业、沿街商户等送上慰问品。 活动中,爱心企业提供了饮料、牛奶、面包、饼干等10余种慰问品。此次慰问活动,让广大"路长制"工作者充分感受到了社会各界对他们的关爱,看到了群众对他们辛勤付出的认可,

传递了社会正能量,起到了良好的社 会宣传作用,也让大家的心气更足了, 将城市环境美化得更好。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

#### 管城区纪检监察系统 开展专项业务培训班

本报讯 3月15日,管城区纪检监察系统"补短板、建机制、强能力、见成效、争一流"专题培训班第一阶段圆满收官,参加本次培训的人员包括区纪委监委机关全体人员、各派驻纪检监察组,各乡(街道)监察专员办公室,辖区内市管高校和企业纪检监察干部共186人。第二阶段培训将于本月底开展。

此次培训贯彻落实郑州市纪检监察 系统专题培训班要求,围绕深入学习贯彻 习近平总书记在十九届中央纪委三次全 会上的重要讲话精神和上级纪委会议精 神,聚焦推动纪检监察工作高质量发展, 采取邀请专家学者授课、业务室与综合室 相结合进行讨论交流、专题答疑解惑等方 式,对提升纪检监察干部监督执纪水平、 增强审查调查工作本领进行再学习再提 高。本次培训除了课程设置务实管用,区 纪委监委还对培训期间的纪律提出了严 格要求,确保每名学员学有所思、学有所 得、学有所成。"充分感觉到这次培训既 '实'又'严',我将做到真学真懂真会真 用,努力提升能力,解决'本领恐慌'。 名参训纪检监察干部表示。

记者 柴琳琳 通讯员 鲍毅 法海斌

#### 东大街街道 开展安全整治大行动



本报讯 为确保辖区安全生产形势持续稳定,从3月3日起,东大街街道以社区为单位,出动5个检查组,社区安全员、网格员、党员志愿者等齐上阵开展安全整治大行动。连日来,各检查组以宾馆、饭店、KTV、网吧、浴池、午托部及幼儿园、仓库、居民楼院、地下室等重要场所、重点部位、薄弱环节为侧重点开展安全排查整治行动,截至目前已累计排查123家,发现一般隐患81处,整改78处,清理违规住人2人,清理违规存放、充电电动车58辆,剪除私拉乱扯电线80余根,现场教育人员30人次。

下一步,街道将密切跟踪隐患整改情况,并指派专业电工在夜晚充电高峰时期持续开展电动车违规充电剪线行动,及时消除潜在安全隐患,保证两会期间辖区安全稳定。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图